

Zsongorkői Lelátó

Kővágószőlős Község Önkormányzatának havilapja

2019. 3. szám

Fotó: Tátrai Bernadett



Újra éledt az alapítvány

Rónai Tibor írása

Az iskolai alapítványok céljait tekintve széleskörűen kívánának segíteni az adott oktatási intézmény tevékenységét. Ténylegesen azonban - jelentősebb pénzügyi források hiányában - csak a vállalt célok egy részének megvalósítására nyílik lehetőségük.

A „KÖZÖS JÖVŐNKÉRT” ALAPÍTVÁNY kuratóriumának újjáalakulásáról, az új kuratórium alakuló üléséről kérdeztük Sándor Tibor polgármestert, a kuratórium elnökét.

Polgármester Úr! Mit kell tudni az alapítványról?

1992 decemberében Kővágószőlős hívta életre az iskolásokért a KÖZÖS JÖVŐNKÉRT ALAPÍTVÁNYT.

Milyen anyagi forrásokkal rendelkezik az alapítvány?

Értékpapírban és készpénzben van anyagi forrása az alapítványnak. Pénzpiaci Befektetési Jegyben 1.532.000 Ft, készpénzben 2.800.000 Ft.

Az újjáalakult vezetőségnek kik a tagjai?

Kuratórium elnöke: Sándor Tibor

Kuratóriumi tagok: Babosné Sévő Andre, Varga Lászlóné, Tutti Gábor, Varga Géza, Csirke József Péter.

Melyek a fő célok?

Az alapítvány célja, hogy a négy község tanulóinak a társadalmi elvárásnak megfelelően, pályára alkalmas alapképzést nyújtson.

A tanulók a képességeinek megfelelő oktatásban részesüljenek, igényük legyen a kulturális örökség megismerésére, óvására, s ezen keresztül a szülőföld iránti szeretet, ragaszkodás mélyítésére.

Az alapítvány a céljainak megvalósítása érdekében az alábbi tevékenységeket végzi:

- Elősegíti a KŐVÁGÓSZŐLŐSI iskolai nyelvtanulási feltételeinek javítását, nyelvtanárok alkalmazását.
- A nyelvtanításhoz szükséges eszközök, anyagok biztosítását (könyv, folyóirat, hangszelvény, stb)
- A számítástechnikai oktatáshoz szükséges feltételek kialakítását folyamatos fejlesztését.
- Oktatási programok készítésének finanszírozását.

- Audio-vizuális eszközök folyamatos bővítését.
- Hátrányos helyzetű tehetséges tanulók oktatásának segítését.
- Az egészségnevelést szolgáló sport, testnevelés, turisztika, eszközeinek bővítését.
- Hazánk értékeinek megismerését segítő szakmai napok anyagi fedezetét.

A fenti területek szükség szerint bővíthetők.

Akik támogatni szeretnék az alapítványt, hogyan tehetik meg?

Az alapítvány rendelkezik az ERS-TE BANK- nál vezetett számlaszámmal. Aki támogatni szeretné az alapítványunkat bárki meg tudja tenni átutalással, vagy az ERSTE bankban történő befizetéssel:

11602008-00214200-02000009
számlaszámon.

Kérjük támogassa adója 1%-val a

**„KÖZÖS JÖVŐNKÉRT”
ALAPÍTVÁNYT**

adószám: 19033455-1-02

A polgármester válaszol



Fotó: Tátrai Bernadett

Rónai Tibor írása

Az elmúlt napokban egy pécsi internetes portálon „Gazdaságfejlesztésben segítené Pécs Kővágószőlős - némi adóbevételért cserébe” címmel Kővágószőlős település gazdasági életét érintő, félreértésekre okot adó cikk jelent meg. Az alábbiakban Sándor Tibor polgármester álláspontját közöljük.

A legnagyobb tévedés, ami az említett cikkben megjelent az, hogy Kővágószőlős község tulajdonában van egy 44 hektáros ipari terület. Kővágószőlősnek nincs tulajdonában ipari terület, a szóban forgó iparterület magántulajdonban van, csupán Kővágószőlős község közigazgatási területéhez tartozik így a területen levő cégek, vállalatok, vállalkozások, akinek a telephelye vagy székhelye a területen található, Kővágószőlős Község Önkormányzatának fizeti a helyi iparüzési adót.

Kővágószőlős Község Önkormányzatának képviselő-testületét valóban megkereste Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata egy megállapodás tervezettel. A tervezet tárgyalására összehívott képviselő-testületi ülésen zárt tárgyalást kért Decsi István alpolgármester úr, Pécs MJV képviselőjében. A zárt ülés jegyzőkönyve és az ott elhangzottak nem nyilvánosak, csak a zárt ülésen született döntés vagy határozat. Határozat és döntés nem született, ezért nem

kapott nyilvánosságot Pécs MJV város megkeresése. A zárt ülésen (2018.09.18.) elhangzott Pécs MJV Önkormányzatának javaslata, majd ezt követő napra Sándor Tibor polgármester úr újabb ülést hívott össze (2018.09.19.), hogy a képviselő-testület át tudja gondolni a javaslatot, továbbá felkérte a Közös Hivatalt, hogy dolgozza ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat és tekintsék át a jogszabályi hátteret. A Közös Hivatal előterjesztését Kővágószőlős képviselő-testülete támogatta, ugyanis az előterjesztés kimutatása szerint sem a jogszabályi háttér nem támasztja alá a megállapodás elfogadását, és pénzügyileg sem előnyös Kővágószőlős Önkormányzata számára a megállapodás tervezet.

Döntés nem született az újabb zárt ülésen, mivel Decsi István alpolgármester úr további megfontolásra magával vitte a Közös Hivatal előterjesztését és továbbította Pécs MJV jogi osztálya felé. Azóta újabb hivatalos megkeresés nem történt Pécs Város Önkormányzata részéről.

Sándor Tibor polgármester úr határozott álláspontja az, hogy Kővágószőlős Önkormányzata szívesen együttműködik Pécs MJV Önkormányzatával, amennyiben azt a jogszabályi környezet lehetővé teszi és pénzügyileg előnyös Kővágószőlős Önkormányzata számára.

EBOLTÁS!

Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek kötelező veszettség elleni oltása és chippel történő ellátása Kővágószőlősön az alábbi időpontokban és helyszíneken lesz:

2019. április 5-én:

Helytörténeti kiállítás mellett:

16⁰⁰-17⁰⁰ óra

Újtelepen: 17³⁰-18⁰⁰ óra



2019. április 6-án:

Helytörténeti kiállítás mellett: 9³⁰ -10⁰⁰ óra
2013.01.01-től veszettség ellen oltani, bármilyen beavatkozást végezni csak chippel ellátott kutyán lehet.

Az oltás díja:

4.500 Ft / eb

Transponder / chip/ beültetés költsége:

4.500.-Ft/eb

Féreghajtó:

200 Ft/10 ttkg

Március 15. Kővágószőlősen



Rónai Tibor írása

A modern kor technikai vívmányának rotor zaja – magasban szálló drón - keveredett a vidám füttyös madarak csivitelésébe március 15-én, nemzeti ünnepünk napjának délutánján a Hősök terén. Hétágra sütött a nap, a szikrázó fény, a tavaszi ébredés sokakat kicsalt a térre, olyanokat is, akik talán máskor a magánélet kényelmét nem adták volna fel e közösségi programért, az összetartozás érzésének, kinyilvánításának kedvéért, olyanokat is, akiknek az ünnepnap elsősorban pihenőnapot jelent leginkább.



Nagyon sokan eljöttek az ünnepre ezen a reményteljes tavaszi napon, hogy a természet újjászületése mellett egy minden eresztékében recsegő-ropogó, értékeiben berozsdásodott társadalom újjászületése mellett is hitet tegyenek. A Himnusz hangjai után az Általános Iskola 7. osztályos tanulói látványos műsorát láthatták-hallhatták az ünnepség résztvevői.

A műsort az 1848-49-es forradalom és szabadságharc ihlette versekből, korabeli dokumentumokból és hazafias dalokból állította össze

Sándor Tibor polgármester ünnepi beszédében az összefogásra, a cselekvésre, az áldozatvállalásra szólított fel. Az alábbiakban felidézük beszédének néhány részletét:

Drága gyermekeim... boldog vagyok, hogy a szükségben megmentő lehettem. Merthogy nélkülem a háború nem ilyen, a trón és a hadsereg számára becsületteli módon ért volna végett – amit én értem el energiám és személyes bátorságom révén.....

A lázadó vezetőket fel fogom kötetni, és minden császári és királyi tisztet akik a forradalmárok szolgálatában álltak, agyon fogok lövetni.....

A „Drága gyermekeimnek” sorokat is ugyan az a személy írta, aki nem más mint Julius Jacob von Haynau tábornok.

De miért idéztem éppen őt a mai napon?

Éppen itt a Hősök terén?

Az általa szorgalmazott legkegyetlenebb megtorlás ugyan is egy hazugság következménye, mert számunkra magyarok számára a szabadság nem cél volt, hanem eszköz.

Eszköz ahhoz, hogy nemzeti létünket kiteljesítsük.

Ezt a lelkesedést, ezt az összefo-

gást kellene gyakorolnunk ma is! Mert ma is egy új reformkorban élünk, és sok múlik azon, hogy mi mit teszünk. 1848-ban 23 évnyi hullámzó kimenetelű reformküzdelem után sikerült végre átütő változást kivívni a társadalmi körülményekben. „Mindnyájunk közös érdekében tudnunk kell összefogni, tudnunk kell áldozatot hozni – országos és helyi szinten egyaránt. Úgy, ahogy 1848-49-ben. De nemcsak a rendkívüli pillanatokban kell összefognunk, hanem a hétköznapokon is. Hogy ez az összefogás lehetséges, azt mutatja a saját múltunk, de mutatják más nemzetek, más közösségek példái is. Ha jobb sorsot akarunk magunknak, erőt kell merítenünk a múlt sikereiből, tanulnunk kell más nemzetektől és más közösségektől – országosan és helyi szinten egyaránt –, javulnunk kell bölcsességben, bátorságban, áldozatkészségben, együttműködésben, összefogásban.”

Az ünnepi beszédet követően a település intézményei, civil szervezetei, a megemlékezés koszorúit helyezték el az a Hősök emlékművénel. Az önkormányzat nevében helyezték el koszorút Sándor Tibor polgármester és Bozó Sándorné alpolgármester.



Végre március!

Ádám Tünde Anna írása

Még ha az idő nem is mindig a kedvező arcát mutatta nekünk, mégiscsak elérkezett a tavasz első hónapja. Elkezdhattunk végre a tavaszi témákkal foglalkozni, figyelni a természet éledését. Vártuk az első kipattanó rügyeket, a madárdalok reggeleket. Minden tevékenységünkben a tavaszt köszöntöttük, erről szoltak a mesék, versek, ez jelent meg a vizuális tevékenységek témájaként, erről szereztünk ismereteket a környezet megismerése során, még matematikai tapasztalatainkat is így gyarapítottuk.

A hónap kiemelt eseménye nemzeti ünnepünk, március 15. volt. Az óvodás gyermekek életkori sajátosságai miatt még nem tudják igazán megérteni ezeknek az eseményeknek a jelentőségét. Hozzájuk érzelmeik útján lehet elhozni ezeket az ünnepeket. Sok-sok mesével, dallal, akár valós



történetekkel is felkelteni bennük a haza, a szülőföld iránti szeretetet, a nemzeti szimbólumok megismerésével megéreztetni a közösséghez való tartozás élményét. Egy egész héten át foglalkoztunk ezzel a témakörrel és lezárásként az elkészített kis munkákat elhelyeztük a hősök emlékművénel.

Másik jeles napunk a Víz Világnapja volt. Ez azért is fontos számunkra,

mert készülő új pedagógiai programunk egyik legfontosabb eleme a környezeti nevelés: szeretnénk egyszer elnyerni majd a Zöld Óvoda címet. A témával szoros összefüggésben csatlakoztunk az országos HAPPY-hét programjához, mely a víz fogyasztásának fontosságára hívja fel a figyelmet: számúztuk az óvodából a cukros üdítőket, szörpöket és rendszeres vízivásra buzdítjuk a gyerekeket, akik a játék hevében gyakran elfelejtkeznek erről.

Áprilisban legfontosabb programunk a húsvéti készülődés lesz. Ugyanakkor izgatottan várjuk, hogy óvodánk udvarán elkezdődjenek a felújítási munkálatok és biztonságos, esztétikus eszközökön játszhasználnak a gyerekek, mert azt mindannyian tudjuk, hogy „semmi sem fejleszti úgy az óvodáskorú gyermeket, mint a szabadban végzett, szabad játék” (Vekerdy Tamás)!

Nyugdíjas Klub hírei



Részt vettünk a ZsBK által rendezett Kolbásztöltő versenyen, csapatunk elismerő oklevelet kapott, a pálinka versenyben pedig az előkelő Ezüst érmet! Gratulálunk a résztvevőknek és a szervezőknek! Nagyon jól sikerült rendezvény volt, jövőre várjuk a folytatást!

Tagjaink részt vesznek a Te-szedd akcióban, megrendeztük a Buzás Andor olvasási versenyt az Önkormányzat, az Iskola és a ZsBK támogatásával.

Április 6-án Tavaszi Zsongás néven segítünk a Kézműves és kirakódó vásár megszervezésében és lebonyolításában.

Mindenkit szeretettel várunk!

Simon Attiláné írása

Februárban farsangoltunk. Ezen a napon szoktuk megköszönni mindenkinek a segítségét! Beszámolunk az egész évben végzett munkánkról és megvendégeljük Támogatóinkat, ezúton is köszönjük fő támogatóinknak: Kővágószőlősi Önkormányzat, Sampo kft, ZsBK..

2019. 04. 20. szombat

HÚSVÉTVÁRÓ & TAVASZKÖSZÖNTŐ

● Buzás Andor Művelődési Ház ●

10:00 órától:
Húsvéti ajándéktárgyak készítése, tojásfestés,
húsvéti népszokások felelevenítése
Tavaszi népi játékok,
Tojásvadászat

A program 10:00 órától 13:00 óráig tart. Jó idő esetén a programok a művelődési ház udvarán kerülnek megrendezésre.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!



Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Sipos Béla

búcsúztatójára eljöttek és fájdalmunkban osztoztak.

a gyászoló Család

Március 26.-án életének 64. évében elhunyt

Muzserák István

az önkormányzat közfoglalkoztatásban alkalmazott dolgozója.

Temetéséről később történik intézkedés.

Kővágószőlős Önkormányzata

Szakmai nap

Metszési bemutató a Zsongorkői Baráti Körnél

Szuicsik József írása

Idei második szőlész-borász rendezvényét tartotta az érdeklődő, helyi és környékbeli, gazdák számára a Zsongorkői Baráti Kör. Vendégek fogadása után, rövid túrát tettünk hegyoldalba, ahol a bemutatónak ismét a Simon birtok adott helyet. A háziasszony vendégváró rétesével erősítettük meg testünk a metszés elméleti ismereteinek befogadására. Varga Géza pohárköszöntője után, átadta a szót Havrán István szőlész-borásznak aki rövid bevezetőjében elkalauzolt bennünket a metszési tudnivalók alapjaihoz. Ahhoz, hogy a szőlőtőke minden évben egyenletesen teremjen, termőegyensúlyban kell tartani. A tőketerhelés kialakításának, vele a termés mennyiségének, a jó borminőség biztosításának *fő eszköze a metszés.*



A metszés gyakorlati bemutatása során minden olyan egyszerűnek tűnt, főleg ahogy Havrán mester metszőollója nyomán sorra „kopaszodtak” le a szőlőtőkék. Megtudtuk: *hogyan mi a különböző szőlőfajták metszési igénye, mi a csúcsdominancia, mi a rövidcsap, hosszúcsap, szálvessző – hogyan történik a rügyszerelés /rügyszámának/ beállítása és a rügvizsgálat - milyen a rövid ill. hosszú váltócsapos metszés (termőcsap, ugarcsap, biztosítócsap), etc...*

A bemutató végén megállapítottuk, hogy bár a metszés kissé bonyolultnak látszik, de némi gyakorlattal könnyen elsajátítható. Ezt bizonyítandó, engedélyt kértünk a gazdától a gyakorlásra - heves tiltakozása után jobbnak láttuk feladni.

Megköszönve Simonéknak a *szívvelyes vendéglátást* és a terület biztosítását, visszatérünk a kultúrba, ahol a Baráti Kör háziasszonyai finom szendviccsel fogadtak bennünket. Előkerültek a gazdák megmutatására, kóstolásra szánt borai is. Körbe töltögetve ízlelgettük őket, Havrán István és Varga Géza pedig véleményt alkotott róluk. Mi is – közben jót beszélgettünk és élveztük egymás társaságát. Jövőre várunk Téged is...

Márciusi hírek



Gyöngyös Iván írása

A tavasz első hónapja nagyon sok programot, eseményt hozott számunkra. Ezek közül kiemelkedik, nemzeti ünnepünk megünneplése. Március 14.-én emlékeztünk meg az 1848-as forradalom 171. évfordulójáról. A 7. osztályosok műsorával idéztük fel a forradalom eseményeit.

Bányamanóink, a pécsi hőerőmű energiatakarékosságról szóló tematikus kiállítását tekintették meg.

Részt vettünk a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióban. Az iskola területén és közvetlen környezetén szedtük össze a szemetet.

A hónap második fele a tanulmányi versenyekről szól. Márc. 21.-én a Buzás Andor szépolvasási versennyel állítottunk emléket falunk szülőltőnek.

22.-én Pellérdén kistérségi Matematika versenyt rendeznek, melyen iskolánkat Sándor Tibor, Bogdán Olivér és Kertész Ruben képviseli.

26.-án szintén Pellérdén népdaléneklési versenyt rendeznek, melyen Tóth Nadin, Tóth György és Sándor Tibor vesz részt.

Április is bővelkedni fog programokban. A gyerekek már nagyon várják a húsvéti nyuszt és a tavaszi szünetet. Ennek jegyében tartunk játszóházat, palacsinta nappal egybekötve. Focistáink készülnek a Göröcsöny kupára, mely jó idő esetén, ápr. 16-17.-én lesz megtartva. Már a nyári szünetre is gondolunk. Idén is lehetősége lesz diákjainknak a Pogány melletti Zsályaliget élménytáborban egy hetet eltölteni, melynek propagálását a tavalyi nagyszerű tábor élményeinek felidézésével kezdjük.

Minden kedves olvasónak szép tavaszt kívánok!

Általános iskolai beíratás a 2019/2020-as tanévre

A leendő elsősök általános iskolába való beíratkozásának időpontja:

2019. április 11. (csütörtök) 7:00-18:00 óra között
és 2019. április 12. (péntek) 7:00-15:00 óra között.

Templomunk háza táján...

Tarjányi Zoltán írása

Március 14-én Községünk Önkormányzatával és a falu többi közösségével együtt ünnepeltünk és emlékeztünk az 1848-as Forradalom hőseire, az ünnepség végén elhelyeztük a tisztelet koszorúját.

Az év harmadik keresztény kaszinójának témája, ha egy szóval szeretnék összefoglalni a „függőségek” tárgyköre volt. A Kaszinó vendége Kiss András a Mérőföldkő Egyesület Szenvedélybetegek Rehabilitációs Otthona vezetője volt. Előadása a „Mindennapi függőségeink” címet viselte. A téma természetesen nagyon szerteágazó, sokféle függőség létezik, a legismertebb az alkohol, dohány és a drog függőség. Ezekon kívül számos függőség létezik, beteges méreteket ölthet a játékszenvedély, a számítógépes, internet és videófüggőség, a szex-addikció, a kleptománia, a vásárlási kényszer, notórius késés, de függőséget okozhat a sport is. A függő tulajdonképpen kényszeresen, és ismételt kielégítési szenvedélyét, függetlenül attól, mennyire árt magának és környezetének. Az egyesület gondozásában a függőséget okozó „szerek” (drogok) hatásától szabadulni vágyó a terápiát önként vállaló emberek kaphatnak segítséget.



A segítő közösség alapelve az egymásra-taltség és ennek felismerése. A hatékonyság ebben rejlik, a közösség tagjai így tudnak együtt dolgozni és segíteni egymáson. Az előadást, vagy talán inkább a bemutatást követően kötetlen beszélgetés, kérdezz-felelek forma alakult ki, ami számos újabb inspiráló gondolatot indukált.

A következő találkozó vendége Czeglédiné Levárdi Henriett lesz, aki a pécsi Székesegyház freskóinak restaurálását végző csoport tagja. Várhatóan sok érdekes dolgot tudunk majd meg erről a munkáról és az ígéretek szerint a munka közben felderült titkokról is fellebbenti a fátylat az előadó. A találkozó időpontja a megszo-kottól eltérően tekintettel a húsvéti ünnepkörre egy héttel korábbi, 2019. április 12. péntek, 18:00 óra. A helyszín változatlanul a Buzás Andor művelődési ház. Mint mindig, ez alkalommal is minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Magyarország Kormánya közzétette a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése” pályázati felhívását. A projekt keretében támogatást nyerhetnek az egyházi tulajdonban lévő, jelenleg használaton kívül álló épületek, azok külső és belső felújítása, bővítése, új funkcióval való ellátása. A pályázat megemlíti a használaton kívüli plébániák felújításának, bővítésének lehetőségét. Községünk úgy döntött, hogy a plébánia épület felújítása és az udvari közösségi tér kialakításának érdekében él a pályázati lehetőséggel. Pályázatunkat a Pécsi Egyházmegye befogadta és továbbítja. Az igényelhető támogatás maximális összege 15 millió forint. Terveink szerint ez a beruházás megvalósulás esetén jelentős színvonal emelke-

dést eredményezhet az ingatlan további használatát illetően közösségünk számára. Bízunk a közös sikerben!

Elkészült a 2018. évi egyházközségi pénzügyi zárszámadás. A tételek tényleges adatainak részletes áttekintése után megállapítást nyert, hogy a 2018. év bevétele 10.090.690 Ft volt, az előző évi maradvánnyal korrigált egyenleg 585.122 Ft. Felújításra összesen 7.085.910 forintot fordítottunk, ebben az összegben a cserkúti templom tetőhéjazatának és a torony keresztjének felújítása, valamint a kővágószőlősi templom orgonájának nagykarbantartása szerepel. Az Egyházmegyétől 6.160.000 Ft, a Kővágószőlősi Önkormányzattól 850.000 Ft támogatást kaptunk. A támogatásokat ez úton is köszönjük! A részletes adatok megtekinthetők a plébániatemplom sekrestyéjében. A 2019. gazdasági évre a költségvetés elkészült.

Húsvétvasárnap a kereszténység szerte a világon örömmel emlékezik Krisztus feltámadására. A feltámadás a bűn és a halál feletti győzelem, mely megnyitja számunkra az örök életet. A nagyböjtben járunk, április 18. nagycsütörtökön veszi kezdetét a Húsvéti ünnepkör. Ezen a napon Kővágószőlősen 17:00 órakor lesz szentmise. Április 20-án nagyszombaton 20:00 órakor lesz Húsvét vigíliájának ünnepe. 21-én 9:30 órakor Húsvét vasárnap ünnepi szentmise lesz templomunkban. Egy héttel később, 27-én az Isteni irgalmasság vasárnapján, a bakonyai templom búcsúját ünnepeljük közösen, így ekkor Szőlősen nem lesz szentmise, mindenkit Bakonyára hívunk szeretettel 11:00 órára.

Szép olvasási verseny Buzás Andor emlékére Születésnapján szép kiejtéssel emlékeztek a névadóra

Perjés Krisztina írása

Kővágószőlős Község Önkormányzat rendezésében, a Nyugdíjas klub közreműködésével ötödik alkalommal tartották meg a hagyományos Szép olvasási versenyt a rádiós újságíró születésnapján a róla elnevezett Művelődési Házban. A vetélkedőn három iskola, a Pellérdi Általános iskola, a Görcsönyi, és a Kővágószőlősi tagintézmény tanulói három korcsoportban, 3.- 4. osztályosok, 5.- 6. osztályosok és 7.- 8. osztályosok mérték össze tudásukat.

A két részből álló megmérettetés első fordulójában egy-egy jól begyakorolt szemelvény, míg a második forduló egy ismeret-



len szöveg kifejező felolvasása volt a feladat.

Amíg az öttagú zsűri értékelt a diákok előadását, addig Buzás Andorné, Piroska néniel a temetőben virágot helyeztek el

a rádiós újságíró sírjánál a gyerekek.

Minden résztvevő emléklappal, a helyezést elérték oklevéllel és értékes könyvvel, az első helyezettek Buzás Andor Tengerceppnyi falu című könyvével térhettek haza. Magánemberként Huszár Gyula a pellérdi iskola tanulójának, Strasser Mártonnak, Kővágószőlős Község Önkormányzata pedig Urbánovics Mirjana pellérdi tanulóknak különdíjat adott át.

A versenyen a kővágószőlősi tagintézmény tanulója Sipos Laura 8. osztályos tanuló korcsoportjában harmadik helyezést ért el.

Gratulálunk neki a szép eredményhez.!

Négy forduló után

Nagy-József Kata írása

Megkezdődött a tavaszi szezon, első mérkőzésünket Kókény ellen játszottuk idegenben. Sok hiányzó, eltiltott, sérült miatt éppen csak ki tudtunk állni tizenegyen, de az a tizenegy ember végig küzdött. Csapatunkban két komoly sérülésből visszatérő játékos is szerepelt. Hergyó László még csak kapusként tudta vállalni a meccset, Bozó Bence viszont rögtön góllal tért vissza. A féldőben még 1:1 volt az állás. A második játékrészben az ellenfél egy szabálytalanságot követően még büntetőhöz is jutott, illetve pályára tudott küldeni négy friss játékost. Így végül 3:1-el zárult a mérkőzés.

Március 10-én, első itthoni mérkőzésünkön győzelmet arattunk. Első gólunkat Somogyi Balázs büntetőből szerezte, melyet Virág Tamás harcolt ki. Ezután ellenfelünknek is számos helyzete volt, de Szabó Szilárd valamennyit hárította. Az 52. percben azonban ők is büntetőhöz jutottak,

melyet értékesítettek is. Szerencsére rá két percre Hergyó László fejes góljának köszönhetően újra mi vezetünk, majd a 75. percben Somogyi Balázs biztosította be győzelmünket.



A 16. fordulóban egy ponttal tért haza csapatunk idegenből, mely azért is különösen értékes, mert végig egy emberrel kevesebben voltunk. Sajnos folyamatosan létszám problémáink vannak a sérülések, hétfégi műszakok és egyéb elfoglaltságok miatt. Még kapusunkat Szabó Szilárdot is nélkülöznünk kellett, így ismét Hergyó László védett. A végig pörgős,

izgalmas mérkőzésen még akár a győzelem is meg lehetett volna. A fiúk bizonyították, hogy az akarat és a küzdőszellem még ilyen hátrányt is ellensúlyozni tud!

Március 24-én újra itthon játszottunk, a tabellát vezető Szigetvár csapatát fogadtuk. Sajnos Bozó Bence térde a 30. percben, Bozó Patrik bokája pedig a 60. percben sérült meg annyira, hogy nem tudták folytatni a mérkőzést, így végül 9 játékosal fejeztük be a meccset, melynek 8:0 lett a vége.

Sajnos nagyon nehéz helyzetben van a megye amatőr labdarúgása, nem csak helyi jelenség a hétről-hétre való nehézkes kiállítás. Szinte minden hétre jut egy bajnokságtól visszalépő csapat. Igyekszünk helyi, környékbeli játékosokkal bővíteni a keretet és tisztes helyállást tanúsítani a további mérkőzéseken. Köszönjük szurkolóinknak a bizalmat, a támogatást!

TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért



Bodor Anett írása

A TeSzedd! Önkéntes szemétszedési akció, melyre a TeSzedd! hivatalos weboldalán lehetett regisztrálni. A Csipkebogyó Egyesület koordinátorként vett részt az akcióban. A regisztráció kapcsán a szemétyűjtés, a

gyülekezés és a megtelt zsákok pontos helyét térképen megjelölve, az igényelt zsákok és várható önkéntesek számát, és a szemét jellegét kellett pontosan megadni.

A Buzás Andor Művelődési Ház udvarán gyülekeztek a környezetünk megtisztítására fellelkesült lakosok. Összesen 28 fővel vettünk részt az akcióban és 44 zsák szemetet sikerült összegyűjtenünk. Csatlakoztak hozzánk gyerekek és felnőttek egyaránt. Megtisztultak Kővágószőlős mecsekajjai utcái, a játszótér, a kézilabda pálya, a focipálya és környéke, a cserkúti út egy része, a Mária kert, a Vörös domb, az Újtelep és környéke, valamint a bekötő út a 6-os útról felfelé Kővágószőlős Újtelepig.

Indulás előtt az önkéntesek megkapták a hulladékgyűjtő zsákokat, védőkesztyűt, és a jelenléti ív kitöltése után már indulhattak is a csapatok a kijelölt helyszínekre. Nagyon büszkéek vagyunk a helyi gyerekekre, akik 13 fővel vettek részt az idej akcióban és jó ízűen fogyasztották el jól megérdemelt lángosukat munkájuk után. Kővágószőlős Község Önkormányzata biztosította számunkra a kisteherautót, ami a megtelt zsákok összegyűjtésében volt segítségünkre. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki az akció napján a segítségünkre volt.

Környezetünket, és a természetet az év minden napján védeni kell, és tisztán tartani! Kérünk mindenkit, óvjuk környezetünket és ne szemeteljünk!

Versengés vs. versenyzés

Kubik Léna írása

Nagy örömkre szolgált a februárban megrendezett II. Kolbásztöltő versenyen való részvétel. Köszönjük a Zsongorkői Baráti Kör meghívását! Profi volt a szervezés és a műsor. Meglepetésünkre, sikerült aranyérmeket szerezni a Fogópálinka verseny barackpálinka kategóriájában. Az első helyezést egyesületünk egyik



tagjának, Vas Sándornak 2014-es évjáratú finom nedűje érte el. A zsűri döntésében kihangsúlyozta azt, hogy a pálinkának 3 év után jön ki az igazi aromája, amely kritériumnak a nevezett ital maximálisan megfelelt.

Még alig vagyunk túl a dicséreteken és gratulációkon máris újabb versenyházban égünk, ahol a rallye-é a főszerep. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy jelezzük: van, aki szereti a rallye-t, van, aki nem. Mi ezt tiszteletben tartjuk és tudomásul vesszük.

A versenyautók felkészítésekor számunkra nem okoz gondot szem előtt tartani azt, hogy telephelyünk lakóövezetben van. Munkánk során, szervizelésünk alkalmával tekintettel vagyunk a környezetünkben élők biztonságára, testi épségére, nyugalma. Szomorúan tapasztaljuk azt, hogy nem mindenki gondolkodik így. Gyakran fordul elő, hogy rendszám nélküli, nagy sebességgel közlekedő autók "zúgnak le" a Hetvehelyi úton, de felhozhatnánk példának azt is, hogy a Község főútja sem mentes a hasonló, "kilincsel előre" akcióktól. Műszaki vizsgával nem rendelkező,

sport ülésekkel felszerelt, engedély nélküli átalakítások szép halmazával ellátott gépjárművek cikáznak a gyermekek és felnőttek testi épségét, de akár életét is veszélyeztetve hétköznapi, hétvégén, ünnepnapokon is. Amúgy ezekkel addig nincs is baj, amíg egy versenyen történik mindez. A gond ott kezdődik, amikor a közúti jármű forgalomban valósul meg.

Rendkívül fontosnak tartjuk, ezért kiemelten hangsúlyozzuk, hogy ehhez a "jelenséghez" semmi közünk nincsen! Legfeljebb csak annyi, hogy türelemmel várjuk az illetékes hatóságok mihamarabbi intézkedését a felsorolt szabálytalanságok megszüntetésének tárgyában.

Addig is felelősségteljesen készülünk a következő várható versenyre, melyet a Pécsi Szlalom Team tett közzé felhívásában. Ez a Sopia-Net Szlalom Show a Digistar Kupáért. A verseny ideje: 2019. április 7. A verseny helye: Komló. A szlalom zárt pályán tereptárgyakkal (gumikkal) lassított ügyességi verseny. Innen származik a "gumikerülgető" elnevezés.

Teljes kiórlésű szezámaggos virslis kifli

Hires Péter ajánlásával

Hozzávalók:

25 dkg liszt
25 dkg teljes kiórlésű liszt
3 dl tej
5 dkg élesztő
1,5 dl olaj
1 csapott evőkanál só
8-10 darab virsli

Elkészítés:

A meglangyosított tejben megkelesztjük az élesztőt, beledolgozzuk a többi hozzávalót a virslik kivételével. A tésztát 15 percet pihentetjük, majd 3 cipóba osztjuk. Egyenként vékony, kerek lappá nyújtjuk, 8 fele osztjuk. A virsliket is feldaraboljuk.

Minden tésztába 1-1 darab virsli göngyölünk, tejfölös tojássárgájával megkenjük, szezámaggal meghintjük, majd sütőpapírral bélelt tepsiben, előmelegített sütőben 175-185 fokon szép pirosra sütjük.



Húsvéti élőhal akció!

Szentlőrinc, Bocskai u. 26.



2019. április 30-ig:

Ponty	950.- Ft/kg
Kárász	400.- Ft/kg
Süllő	1900.- Ft/kg
Harc	2000.- Ft/kg

Valamint korlátozott mennyiségben:
Busa, amur

Érdeklődni:

+36 30/479 03 91

Önkormányzati lap

Kiadja:

Kövágószőlős Község Önkormányzata
Kövágószőlős, Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:

Sándor Tibor
Kövágószőlős
polgármestere

Szerkeszti és nyomdára előkészíti
a szerkesztő bizottság

Nyomda:

DUPLEX-ROTA

Pécs, Északmegeyer dűlő 4.